2014 社会舆情蓝皮书上午发布

本报讯 (记者 易蓉)由上海交 通大学舆情研究实验室、危机管理 研究中心主编, 社会科学文献出版 社出版的 2014 舆情蓝皮书《中国社 会舆情与危机管理报告(2014)》今 日发布。根据蓝皮书,网络热词延续 以往诙谐、讽刺风格,随着新媒体的 发展,网络热词传播速度越来越快, 影响范围越来越广,"雾霾、单独二

胎、转发500次、转基因、棱镜门、比 特币、中国大妈、社会抚养费、香港 限奶令、丽媛 style、主席套餐"等成 为网络热词。

上海交大舆情研究实验室社会 调查中心采用电话调查方法,对全国 36 个城市的 1080 个居民进行了社 会舆情调查, 受调查者年龄在15-84岁之间。蓝皮书从关注度视角调

查了16类社会热点舆情。其中,受 访者对安全类问题关注度最高,对 政策类舆情关注度最低。受访者对 社会治安、环境污染、领土安全问题 的平均关注度最高,对食品安全、医 疗,教育,物价等民生基本问题以及 经济、政治体制改革的关注度较高, 计划生育、户籍改革这一类公共政策 问题以及对资源能源短缺问题的平

均关注度低于"一般"水平。

根据蓝皮书,2013年网络热词 具有持续娱乐衍生词汇、自娱自乐调 侃词汇、国家领导人相关热词增多, 与民生相关词汇热度较高等特点。

2013 网络热词体现公众对社 会问题及政策法规的关注,例如 "单独二胎""交通拥堵费""光盘行 动""中国梦""雾霾津贴""防空识别

'国家安全委员会""383 改革方 案""以房养老"等词汇持续热门,虽 然人们对这些政策的态度褒贬不 ·, 但明显体现出公众对社会热点 的关注度越来越高。此外,2013年 网络热词中与国际热占事件有关的 热词数量也较多,"棱镜计划"、"斯 诺登"等词汇的热度表现了人们对 美国非法监听的强烈不满。

中航工业今启动"航空大世界"项目

午,中国航空工业集团公司在北京 宣布,启动全球首个以航空为特色 的大型综合主题乐园项目"航空大 世界"。中航工业计划在全国布局

200 多亿元。首个项目预计 2017 年建成并对外开放。

中航工业董事长林左鸣介绍, 航空大世界将集科技、文化、体验、

娱乐、休闲和商业为一体,旨在打 造世界航空爱好者的朝圣圣地,让 航空更贴近生活。只有当越来越多 人热爱航空,中国航空工业才会有 更广阔的发展空间。

迪士尼园区首个永久性宏基站开通

主题乐园 35 千伏变电站顺利完成通电

本报讯 (记者 沈敏岚 特约 通讯员 周琼)油十尼园区无线诵 信建设实现实质性突破,上海移动



率先开通上海迪士尼度假区内首 个永久性宏基站——2号宏站。宏 基站通过采用"在天线外安装景观

体化幕墙"的方式实现宏基站外 观与园区整体布局协调一致。这个 宏站采用三家运营商集约化共建模 式,共设21根天线抱杆。

又讯 (记者 鲁雁南)作为上 海迪士尼乐园的关键配套设施,35

千伏用户变电站日前顺利完成通 申。记者昨天获悉,该"主题乐园 站"将为度假区开发提供电力。据 介绍,"主题乐园站"采用先进的数 字化数据采集系统,可远程监控各 由网机由设备的运作情况。未来. 度假区的运营团队能够通过收集 到的用电量信息追踪乐园的用电 负荷及电能质量。



扮靓城市也要扮美自己

昨天,一场专门为环卫工人定 制的集体美容活动启动, 普陀区 2000 余名环卫工人将分批走进上 海真爱医院,接受免费皮肤美容和 形象设计。市劳模陈扣娣与她的劳 模研组第一批接受美容和形象设 计,她们梳妆打扮,绽放灿烂笑容。

本报记者 孙中钦 摄影报道

雪域高原冰川水好在哪?喝冰川水真有那么重要吗?

私家订制饮用水热潮

核心提示:

为什么有的水喝起来没有 记忆里的甘甜爽口? 为什么有 的水养鱼鱼不欢。养花花不 鲜? 为什么有的水泡茶、煲汤 没那么香了?

消毒、过滤的水、和纯天然 洁净水,有多大差别? 会对身体 带来怎样的不同结果?目前。 海私人订制高端家庭饮用水日 渐火爆, 为全家分享一处西藏 水源

全家老小还在天天喝低档水?

出于对饮水健康的关注,很 多人全家老小天天喝过滤的自来 水,或完全净化没有任何营养的

随着健康饮水意识提高, "地球第三极"西藏的卓 玛泉桶装冰川水进入北京、 广州等大城市, 掀起私人订

值不值得 身体会给你答案

在仙霞西路88号4层4311室 "妈妈好孩子"母婴生活馆、国 和略777号中原孩子王,新妈妈们 踊跃抢订卓玛泉, 就连节俭的爷



爷奶奶也很乐意, "很贵的奶 粉,拿不好的水泡,那就糟蹋了""宝宝喝奶粉是不是上火, 跟泡的水很有关系""只要 对宝宝生长发育好, 多花点 钱也值!

此外, 注重养生的中老年人 趋之若鹜,纷纷表示,"人是水做的,人老水先干。好水是无价之宝,喝和不喝,身体状态肯定 "人是水

冰川水泡茶更香 征服老茶客

好水激发茶真味。咖啡要用 好水泡。上海很多高端蒸楼,纷

纷引人卓玛泉桶装冰川水, 在华 山路777号安溪鉄观音集团、幸福 路42-2号安驿·茶中藏文化艺术 中心、漕溪公门的都茶院,很多 顾客品饮卓玛泉泡的茶,茶香四 溢,都会毫不犹豫订购。

一位留学归国的秦先生说 在许多欧美国家打开水龙头就 能喝。富人还是爱喝天然好水 其实卓玛泉很实惠,12升大桶 折合成瓶装水,相当于一瓶才

-桶西藏冰川水 的高贵"血统"

高海拔、原生态冰川水是珍

不要说全国, 光是上海 2400万人口都满足不了, 注定只 能是部分家庭的高端饮用水

有观点认为,水源是饮用水 '血统"! 随着全球水污染恶 化, 天然洁净水源难以找到。事 业内人士坦诚, 很多家庭 喝的桶装水、净化设备过滤水, 都是以自来水为水源。

世界之巅西藏高原,是离天 最近的神圣之地。卓玛泉来自西 嚴念青唐古拉山数千万年的冰 融化后经过漫长时间岩层的 循环和矿化, 具有无可复制的高 端属性。

出示水质铁证 今专业人士惊叹

在南京西路1788号1788国际 中心35楼卓玛泉客户中心,负责 人出示的权威检测报告,让专业 挑剔的顾客都惊叹不已:

●低氘: 水中氘含量越低, 活性就越高,对生命代谢越有 "国土资源部地下水科学与 工程重点实验室"的检测证明卓 玛泉的氘含量-139, 是珍稀低

●低钠:专家呼吁少吃盐 因为过多的钠对血压不好, 卓玛 息是曲型的低铀水 铀会量只有

● 弱碱性: 卓玛泉PH值 7.2~8.5, 天然弱碱性, 非常适合 酸性体质的人群饮用。

●小分子团:水分子团越 小,越易被人体吸收。"国家药物及代谢产物分析研究中心"的 检测证实:卓玛泉是小于60赫兹 的超小分子团水(自来水110,反 渗透水119, 矿泉水80)

●营养: 钙15.0~30.00、镁 1.5~4.50, 软硬度适中, 比例均 衡,长期饮用更有益。

或许有一天, 你和你的家人 也能天天喝上西藏冰川水

据悉,现在订西藏卓玛泉, 最高送10箱西藏5100冰川矿泉水 (240瓶价值2000元),活动截 止到9月底,机会难得



高端家庭饮用水热线: 021-61300051 400-020-5100